Пояснительная записка
 по результатам исполнения муниципального задания за 2014 год
Муниципального бюджетного дошкольного образовательного дошкольного учреждения детского сада № 41 пос. Санболи Амурского муниципального района Хабаровского края


По результатам выполнения муниципального задания, сдачи годового отчета за 2014 год учреждение показало следующие результаты: 

1. Предоставление дошкольного образования:

- Структура образовательной программы приведена в соответствие требованиям  ФГОС ДО.
- Уровень соответствия условий для реализации образовательных программ ДО действующим санитарно-эпидемиологическим требованиям и требованиям ФГОС ДО выполнен на 80% по причине недофинансирования: имеется предписание Роспотребнадзора,  проведен мониторинг готовности к введению ФГОС ДО.
- Качество подготовки воспитанников к обучению в школе по результатам ПМПК составило 70 %, что соответствует муниципальному заданию.
- Оптимальная укомплектованность педагогическими кадрами 100%.
- доля педагогических работников повысивших квалификацию за 2014 год ( прошли курсы повышения  квалификации в 3 квартале 2014 год – 2 педагога), что составило 66,6 % на 33,2% выше плановых показателей МЗ.
- Специалистов аттестованных на первую и высшую квалификационную категорию в 2014 году – нет, хотя в муниципальном задании плановый показатель составляет 18%. Это объясняется тем, что в ДОУ приняты 2 педагога со стажем педагогической работы до 2 лет.
- Педагогов в возрасте до 30 лет в ДОУ нет.
- Количество педагогов принявших участие в мероприятиях профессионального мастерства муниципального и  краевого уровня нет.
- Доля педагогических работников с которыми заключен эффективный  контракт составляет 100%.
- По результатам проведения анкетирования удовлетворенность качеством образовательных услуг составила 98 %.

2. Предоставление услуги по присмотру и уходу за детьми дошкольного возраста:
- Уровень соответствия условий для ухода и присмотра за детьми в ДОУ действующим санитарно-эпидемиологическим требованиям и требованиям правил противопожарного режима фактически выполнен на 80 % по причине недостаточного финансирования.
- Посещаемость:  в группах от 1,5 до 3 лет составляет 68,4, что превышает плановые показатели МЗ на 3,4 %;
в группах от 3 до 7 лет составляет 79,4 %, ниже установленных  плановых показателей  МЗ  на 0,6%.
- Показатель общей заболеваемости воспитанников ДОУ   на 1 ребенка в год  составляет  8,5 детодней, что на 1,5 детодня ниже установленного в МЗ.
- Для организации питания в ДОУ разработаны  перспективные меню на 10 дней для летнего периода и для зимнего времени года, имеется расчет питания. Выполнение натуральных норм питания в соответствии санитарно-эпидемиологическим требованиям составляет 100%.
- Снижение объема (лимита) потребления электроэнергии с учетом программы энергосбережения составляет 27 кВтч, что ниже, чем предусмотрено в МЗ.
    - Финансовая обеспеченность предусмотренная МЗ на предоставление дошкольного образования  и услуг по присмотру и уходу за детьми дошкольного возраста 	 в 2014 году составляет 4275,4 рублей, которые  освоены в полном объеме.
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